

医改方案 近期将广泛征求社会意见

新华社北京1月8日电(记者 周婷玉)卫生部党组书记、副部长高强8日透露,深化医药卫生体制改革的基本思路和政策框架已经形成,近期将广泛征求社会各方面意见。高强说,医疗费用增长过快、群众负担加重、医患关系

紧张等现状,都要求推进深化医药卫生体制改革。改革中,既要注重提高效率,促进卫生事业发展,又要坚持以人为本,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的突出问题。但他指出,在深化体制机

制改革的同时,如果忽视卫生行业内部自身建设和管理监督,忽视医疗卫生队伍建设,再好的体制机制也不能发挥应有的作用。“在医疗卫生管理体制和运行机制改革以后,卫生行业要考虑如何转变服务理念,淡

化经济利益驱动,把积极性转移到为人民服务的轨道上来;要考虑如何加强监督管理,提高工作效率和质量,防止出现新的平均主义和大锅饭。”高强强调,要一手抓体制机制改革,一手抓内部管理和队伍建设。

药监局发言人: 网站零售药品 只有4家合法

据新华社北京1月8日电(记者 吕诺)国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛8日说,目前经批准可提供互联网药品交易服务的网站有9家,其中,只有北京京卫大药房网、北京金象大药房网、上海药房网、辽宁盛生药房网4家由药品零售企业开办的网站可以向消费者销售非处方药,其他的均为非法销售。

近日,一些患者看到网上或报纸的所谓某某研究院治疗风湿病、糖尿病、皮肤病特效药宣传,购买服用后发现无任何效果,既被骗钱又贻误治疗。8日在国家食品药品监督管理局新闻发布会上,颜江瑛对此表示,国家食品药品监督管理局对此类非法网站等一经发现立即移送相关部门,坚决予以打击。国家食品药品监督管理局日前已同一些综合门户网站沟通,对清理网站非法药品广告采取了相应措施。我们再次提请公众监督,如果发现非法药品广告可向食品药品监督管理局或其他有关部门举报;经省级食品药品监督管理局批准的医院配制的制剂,只能在本院内使用,禁止在市场上销售,不允许做广告,同样也禁止通过互联网和邮购的方式销售。



南昌节前立新规 春节期间收钱送钱 一律先免职后处理

新华社南昌1月8日电(记者 周伟)新春佳节临近,南昌市纪委向全市各级领导机关和领导干部发出禁令,严禁利用公款在春节期间搞相互走访、相互宴请。凡违反规定收钱送钱的,一经查实,一律先免职后处理。南昌市纪委近日专门发出通知,要求各级领导机关和领导干部春节期间严格执行廉洁

自律的有关规定,严禁收受礼品、礼金、有价证券和支付凭证,严禁借春节之机新设津贴补贴或变相发放新的福利,严禁用公款大吃大喝、游山玩水 and 进行高档消费娱乐活动,严格控制年终各种检查、评比表彰活动。同时,要确保特困群众能够过好春节,确保国有企业下岗职工基本生活费、失业保险金、企业离退休人员基本养

老金和城市居民最低生活保障金、农民工工资及时足额发放,确保救济和捐助款及时发放到困难群众手中。据南昌市纪委介绍,今年春节期间,市各级纪检、监察机关将加强群众信访工作,定期和不定期地进行明察暗访。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,将按照有关规定严肃处理。

《住宅专项维修资金管理办法》 2月1日起施行

新华社北京1月8日电(记者 孙玉波)建设部、财政部近日联合发布《住宅专项维修资金管理办法》。办法明确,办法所称住宅专项维修资金,是指专项用于住宅共用部位、共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造的资金。办法所称住宅共用部位,是指根据法律、法规和房屋买卖合同,由单幢住宅内业主或者单幢住宅内业主及与之结构相连的非住宅业主共有的部

墙体、柱、梁、楼板、屋顶以及户外的墙面、门厅、楼梯间、走廊通道等。办法所称共用设施设备,是指根据法律、法规和房屋买卖合同,由住宅业主或者住宅业主及有关非住宅业主共有的附属设施设备,一般包括电梯、天线、照明、消防设施、绿地、道路、路灯、沟渠、池、井、非经营性车场车库、公益性文体设施和共用设施设备使用的房屋等。住宅专项维修资金管理实行专户存储、专款专用、所有权

人决策、政府监督的原则。办法指出,国务院建设主管部门会同国务院财政部门负责全国住宅专项维修资金的指导和监督工作。县级以上地方人民政府建设(房地产)主管部门会同同级财政部门负责本行政区域内住宅专项维修资金的指导和监督工作。这个办法自2008年2月1日起施行。1998年12月16日建设部、财政部发布的《住宅共用部位共用设施设备维修基金管理办法》(建住房[1998]213号)同时废止。



搜爆犬值勤 保春运安全

1月8日,一名广州铁路警察引导搜爆犬开展搜爆工作。当日,广州铁路公安处在广州火车站增加两条搜爆犬参与工作。春运期间,这两条搜爆犬将每天在广州火车站候车室、站台等地方搜查爆炸物品。新华社记者 徐清扬 摄

山西临汾市委原宣传部长王月喜一审被判12年

据新华社太原1月8日电(记者 胡靖国)记者从山西省高院获悉,8日,山西阳泉市中级人民法院对山西临汾原

市委常委、宣传部长王月喜被控受贿、贪污一案作出一审判决:以受贿罪判处有期徒刑9年;以贪污罪判处有

期徒刑6年,决定对其执行有期徒刑12年。

在韩国利川遇难的中国公民已有两人身份得到确认

新华社韩国利川1月8日电(记者 李拯宇 干玉兰)中国驻韩国使馆领事部总领事阎凤兰8日在利川告诉记者,迄今已有两名在利川冷库爆炸中死亡的中国公民身份得到确认。阎凤兰说,经使馆与韩方和有关家属核实,在利川冷库爆炸中共有12名中国公民死亡,其中2名中国遇难者的身份得到初步确认,另有一名中国公民在事故中受重伤,正在医院接受救治。韩国京畿道利川市郊一家冷冻仓库的施工工地7日上午突然发生爆炸,并引发大火。迄今为止,事故已经造成40人死亡,10人受伤。

伊朗大雪 21人死亡 88人受伤

新华社德黑兰1月7日电(记者 徐俨 梁有昶)据伊朗媒体7日报道,该国境内两天来的大雪和强风导致了大量相关事故,造成21人死亡,88人受伤。伊朗国家广播电台当天报道说,在死亡的人员当中,一些人死于严寒,一些人死于雪崩,还有一些人在大雪引发的车祸中丧生。从5日开始,伊朗许多地区遭遇该国十年来最严重的大雪袭击。据报道,伊朗北部和中部这两天的降雪量达到55厘米。大雪甚至罕见地波及到伊朗东南部沙漠地区。

强降雪6日还造成首都德黑兰交通混乱,并迫使当局下令临时关闭部分政府机关和伊朗北部大部分城市的学校。此外,德黑兰市区赫拉巴德机场的国内航班当天被全部取消,而城郊伊玛姆霍梅尼国际机场的大部分国际航班也被延误。

肯尼亚选举骚乱 造成至少486人死亡

新华社内罗毕1月8日电(记者 赵卓昀)肯尼亚政府8日说,该国因选举引发的骚乱目前已造成至少486人死亡,25.5万人无家可归。负责协调人道主义救援行动的肯尼亚特别项目常务秘书阿卢恩加说,骚乱在裂谷省造成233人丧生,尼安萨省有91人死亡,此外在内罗毕、西部省和滨海省分别有65人、63人和34人死亡。他说,死亡数字来自各地医院的统计,不包括那些因各种原因没有被送往医院的死者。在无家可归的人中,有20.3万人在裂谷省。目前,警方仍在继续护送这些人前往安全地点。去年12月30日,肯尼亚选举委员会宣布现任总统齐贝吉在总统选举中获胜,而“橙色民主运动”以选举舞弊严重为由拒绝承认选举结果。该党的支持者随后在各地同齐贝吉的支持者及警方发生冲突,引发严重骚乱并造成人员伤亡。目前,各地暴力事件已逐渐平息,但联合国警告说,骚乱引发的人道主义危机仍很严重。

我国女性肺癌标化发病率上升近40%

